Сахалинцев ждет самая яркая ночь – Ночь музеев в Историческом парке «Россия – моя история»
Современный музей – больше, чем музей. Научные открытия и технологии переплетаются в этом магическом пространстве, превращая в арт-объекты вещи и явления, на искусство непохожие… Но это только на первый взгляд… Ночь музеев накрывает любимый город, Дальний Восток, всю страну. Волшебство начинается с нас…
15 мая в 18:00 стартует, словно космическая ракета в звездное небо, самая яркая ночь – Ночь музеев.
[bookmark: _GoBack]Исторический парк «Россия – моя история» приглашает южносахалинцев и гостей областной столицы присоединиться к международной акции. И начнется она незабываемо. В 18 часов на площадке перед Историческим парком гостей праздника ждет встреча с театром танца «Релиз», кавер-группой «Ковёр-Бэнд», фееричное выступление мотоклубов «Ночные волки» и «Red and White», а также в прямом смысле слова зажигательные показательные выступления спецназа Росгвардии.
Здесь же пройдут игры и развлечения для всей семьи: «Дедукция морского дела», «Тактика для будущих побед», моделирование из шаров «Твистинг».
А внутри мультимедийного комплекса вас встретят творческие маги, технологичные хранители, мастера впечатлений и перевоплощений – наши музейные сотрудники! Они станут вашими проводниками в мир технологий, удивительных научных открытий и впечатлений.
Стать воплощенной эмоцией без слов, раскрыв свой творческий потенциал, – вполне возможно на мастер-классе «Наука эмоджи». Шалить по-научному – энергично и в джоулях – осуществимо, ведь специально для этого есть игровая программа «Карусель впечатлений»!
Любителей впечатляться живописью ждет встреча в «Лаборатории творчества студии живописи Людмилы и Евгения Асабиных», торжественное открытие вернисажа «Впечатления» и мастер-класс «Поп-арт». А страстных почитателей продвинутых технологий – «Искусная наука» от Кванториума, мастер-класс «Искусство преломления», робототехника, интерактивная экскурсия «Триумф научной мысли. Наследие СССР» и многое другое.
И земля, и воздух – идеальная территория для создания целого мира: сказочно легкого в волшебном шоу «Мыльные пузыри» и реально осязаемого – в интерактивной песочнице! Почувствовать себя архитектором Вселенной сможет каждый, попавший в эту волшебную ночь в музей…
Ночь в музее. Делитесь впечатлениями! Будет научно и волшебно!
Подробное расписание мероприятий можно посмотреть по ссылке
Ждем вас в Историческом парке «Россия – моя история».
Предварительная запись по телефону 49-57-28.
